第９講から第１０講補充までの略解
＊＊＊小学校では、立式において、単位を付けません。以下では意味を明白にする為に、単位を付けました。＊＊＊

第９講
１８１）１０分÷（２／３）

　　２）６週間÷（３／１０）

　　３）１２＋６０×（（１５－１２）／１５）

　　４）バット代を１とする。

　　　　１日に貯まる金額＝１／２０＋１／３０
　　　　所要日数＝１÷（１／２０＋１／３０）

第１０講

　　５）所要時間＝（全水量）÷（１分当たり水量）＝１÷（１／１０＋１／１５）

　　６）池の周の長さを１とする。所要時間＝距離÷（単位時間当たりの距離）。

　　　①１÷（１／４＋１／６）

　　　②１÷（１／４－１／６）

　　７）Ｂに対するＡの比　＝　ＡのＢに対する比　＝　Ａ：Ｂ　
　　　　短針の回る角：長針の回る角　＝　３０°：３６０°　＝　１：１２

　　８）９．６ｋｍ×（７／（７＋５））
第１０講補充
　　９）１５０分÷（３／５）―１５０分

　　１０）ノート１冊の値段＝３３０円÷（７冊＋２冊×２）

　　　　　鉛筆１ダースの値段＝ノート１冊の値段×２×２
　　１１）１２分電車は、１回の発車ごとに、１０分電車との発車の時間差を、２分生む。

①１２分電車にとって、１０分電車との発車の時間差が１０分貯まれば良い。

１０分÷２分＝５より、５回の発車で貯まる。　

答＝１２分×５＝６０分

②１２分電車にとって、１０分電車との発車の時間差が、あと（１０－４）分＝６分、貯まればよい。

６分÷２分＝３より、３回の発車で貯まる。

　答＝１２分×３＝３６分

